COMPAÑÍA MAMMUTROCHK S.A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

31 DE DICIEMBRE DEL 2016

NOTA 1

ENTIDAD Y OBJETO SOCIAL

El objeto social es el Arrendamiento de Bienes Inmuebles. La fecha de corte de los estados financieros fue el 31 de diciembre del 2016.

Compañía Ecuatoriana MAMMUTROCHK S.A.. Es una sociedad Anónima que se encuentra domiciliada en la ciudad de Guayaquil, provincia del Guayas, ubicado en CDLA Puerto azul Mz. B-8 Villa 5 en la ciudad de Guayaquil.

NOTA 2

BASE DE PRESENTACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

La compañía MAMMUTROCHK S.A., registra todas las compras de bienes así como la de gastos incurridos; están registrados al costo el cual no excede el valor de mercado.

E ATOM

PRINCIPALES POLITICAS Y PRACTICAS CONTABLES A APLICARSE

Para sus registros contables y para la preparación de sus estados financieros, la compañía MAMMUTROCHK S.A., a continuación se describe las principales políticas y prácticas contables que se han adoptado en concordancia con lo anterior.

Politicas contables y notas explicativas a los estados financieros para el año que termina al 31 de diciembre del 2016.

INFORMACION GENERAL

Compañía Ecuatoriana MAMMUTROCHK 5.A., es una sociedad anónima, establecida en la ciudad de Guayaquil, Provincia del Guayas, ubicado en La CDLA Puerto azul Mz B-8 Villa 5.

El objeto social de la compañía es la actividad de arrendamiento de Bienes Inmuebles. La fecha de corte de los Estados Financieros fue el 31 de diciembre del 2016.

NOTA 1

CAJA BANCOS

Se registran valores por concepto de valores cobrados por giro del negocio el mismo que se soporta con los recibos, comprobantes de ingresos y egresos.

NOTA 2

El capital social está representado por acciones ordinarias y se clasifican como patrimonio neto. Los costos incrementales directamente atribuibles a la emisión de nuevas acciones se presentan en el patrimonio neto como una deducción, neta de impuestos, de los ingresos obtenidos.

WEI CHENA HSUEH CHUAN GERENTE GENERAL MAMMUTROCHK S.A.